

Aktualna pravila u pokrajini Sjeverna Rajna-Vestfalija **kod incidencije preko 100**

(Datum:

26. travnja 2021)

Što će se dogoditi ako je 7-dnevna incidencija preko 100? Što ako je preko 150? A što ako je preko 165?

Ako je višednevna incidencija preko 100 novozaraženih na 100 000 stanovnika u posljednjih 7 dana u jednom okrugu (odlučujuće su brojke prijavljene od strane RKI), primjenjuje se savezna „kočnica za slučaj nužde”. To konkretno znači: Ako je incidencija veća od 100 tri dana zaredom, dodatne mjere navedene u novom Zakonu o zaštiti od infekcija primjenjuju se od sljedećeg dana.

Ako incidencija više dana raste iznad 150, trgovine osim prodavaonica za dnevne životne potrebe morat će se zatvoriti.

Ako incidencija naraste iznad 165 tijekom nekoliko dana, škole će se prebaciti na učenje na daljinu, vrtići će se zatvoriti i postojat će samo nužno zbrinjavanje (Notbetreuung).

Što ako se incidencija spusti ispod 100, 150 ili ispod 165?

Ako sedmodnevna incidencija u pogođenom okrugu ili u gradu bez okruga padne ispod vrijednosti 100, 150 ili 165, pet radnih dana zaredom, mjere dodijeljene odgovarajućem pragu vrijednosti prestat će se primjenjivati dva dana nakon toga.

Od kada i do kada se primjenjuju novi propisi u Zakonu o zaštiti od infekcija („savezna kočnica za slučaj nužde”)?

Novi propisi u Zakonu o zaštiti od infekcija („savezna kočnica za slučaj nužde”) stupili su na snagu 23. travnja 2021. godine, a na snagu će stupiti najranije od 24. travnja 2021. godine, ovisno o incidencijama u odgovarajućem okrugu ili u gradu bez okruga. Ministarstvo rada, zdravstva i socijalne skrbi objavljuje od kojeg dana i u kojim se okruzima i gradovima bez okruga primjenjuju propisi. Mjere „savezne kočnice za slučaj nužde” istječu najkasnije 30. lipnja 2021. godine.

Gdje mogu pronaći valjane informacije o incidenciji?

Pregled podataka Instituta Robert Koch o incidencijama u okruzima i gradovima bez okruga, a koji su važni za „saveznu kočnicu za slučaj nužde” dostupan je ovdje: www.rki.de/inzidenzen.

Ako je incidencija veća od 100, koja pravila vrijede za privatna druženja?

Privatni sastanci u javnim i privatnim prostorima dopušteni su samo članovima vlastitog kućanstva s jednom osobom iz drugog kućanstva, pritom tu osobu mogu pratiti djeca mlađa od 14 godina koja pripadaju istom kućanstvu.

Ako je incidencija viša od 100, na snagu stupa zabrana izlaska, kako to izgleda?

Na snazi je zabrana izlaska od 22 do 5 sati. Između 22 i 24 sata fizičko vježbanje na otvorenom, npr. hodanje, vožnja biciklom, trčanje, dopušteno je pojedinačnim osobama. Osim toga, valjani razlozi za izuzeće od zabrane izlaska uključuju profesionalne ili službene aktivnosti, (veterinarske) hitne medicinske slučajeve, skrbništvo i pravo na posjećivanje, brigu o ljudima kojima je potrebna podrška ili o maloljetnicima, pratnja umirućih, briga o životinjama. I konačno, zabrana izlaska ne odnosi se na okupljanja koja su regulirana u skladu sa Zakonom o okupljanjima i skupovima u svrhu vjerske prakse.

Ako je incidencija veća od 100, koja pravila vrijede za sportske aktivnosti?

Individualni ili nekontaktni sport dopušten je samo na otvorenom (također na sportskim objektima na otvorenom) pojedinačnim osobama ili dvjema osobama iz istog domaćinstva. Za djecu mlađu od 14 godina vježbanje je dopušteno u skupinama od najviše 5 osoba; mogu ih pratiti instruktori.

Koja pravila vrijede za javni prijevoz?

U lokalnom i međugradskom javnom prijevozu, uključujući taksije, sada postoji opća obveza (čak i ako je incidencija manja od 100) nošenja maski (FFP2 ili slično). Kirurška maksa više nije dovoljna.

Koje trgovine smiju ostati otvorene ako je incidencija veća od 100?

Pri incidenciji do 150 mogu ostati otvorene sve trgovine. Međutim, postoje razlike u pravilima pristupa.

Pri incidenciji iznad 150, samo određene trgovine smiju ostati otvorene. Detaljnije:

tjedne tržnice, trgovine s prehrambenim proizvodima (uključujući kioske),
trgovine pićima,
trgovine zdravom hranom, specijalizirane trgovine za bebe, ljekarne, prodavaonice
medicinske opreme, drogerije,
optike, prodavaonice slušnih aparata,
benzinske crpke, prodajna mjesta novina,
knjižare,
cvjećarne,
radionice,
pošte, banke,
praonice rublja,

trgovine za kućne ljubimce, trgovine hranom za kućne ljubimce i vrtni centri i veleprodaja

ostaju uvijek otvorenima.

Međutim, pri incidenciji višoj od 100 vrijede stroža ograničenja broja kupaca: samo 1 osoba na 20 m² prodajnog prostora (pri incidenciji do 100: 1 osoba na 10 m²). Posjet knjižarama i vrtnim centrima dopušten je samo uz ugovoreni termin, neovisno o incidenciji i ograničen je na 1 osobu na 40 m² prodajne površine.

Sve ostale trgovine ostaju otvorene sve dok je vrijednost incidencije do 150. Kupnja je dopuštena nakon unaprijed rezerviranog termina („Click&Meet”) – ali pri incidenciji od 100 samo uz priloženi aktualni negativni rezultat testa. Na 40 m² prodajne površine dopušten je samo jedan kupac.

Ako je vrijednost incidencije veća od 150, trgovine moraju ostati zatvorene; i tada je još uvijek moguće preuzeti naručenu robu („Click&Collect”).

Koja pravila vrijede za kulturne institucije ako je incidencija veća od 100?

Koncerti i predstave u kazalištima, opernim kućama, koncertnim dvoranama i kinima, s izuzetkom drive-in kina – vrijede pravila kao i pri incidenciji manjoj od 100 – zabranjeni su.

Pri incidenciji do 100, muzeji, umjetničke izložbe, galerije, palače, dvorci, spomen-obilježja i slične institucije otvoreni su uz unaprijed rezervirani termin. Ako incidencija prijeđe 100, moraju se zatvoriti.

Koja pravila vrijede za zoološke i botaničke vrtove ako je incidencija veća od 100?

Zoološki vrtovi i botanički vrtovi u potpunosti su otvoreni uz prethodno rezervirani termin pri incidenciji do 100; ako je incidencija veća od 100, otvoreni su samo vanjski prostori, a posjetitelji moraju priložiti aktualan negativan rezultat testa (osim za djecu mlađu od 6 godina).

Koja pravila vrijede za rekreacijske sadržaje ako je incidencija veća od 100?

Fitness studiji, zabavni parkovi, igrališta u zatvorenom prostoru, bazeni, klubovi, zabavne arkade, kockarnice, mjesta za prostituciju, kladionice i solariji bit će zatvoreni.

Koja pravila vrijede za smještajne i ugostiteljske objekte ako je incidencija veća od 100?

Kao i kod incidencije manje od 100, u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji vrijedi sljedeće:

Ugostiteljski objekti smiju prodavati svoje proizvode za konzumaciju samo izvan objekta („za van”).

Noćenja u privatne svrhe nisu dopuštena, osim ako su hitno potrebna zbog medicinske ili sestrinske skrbi ili iz socio-etičkih razloga.

Koja pravila vrijede za usluge koje zahtijevaju neposrednu blizinu tijela ako je incidencija veća od 100?

Usluge koje zahtijevaju blizinu tijela su zabranjene – osim medicinskih, terapijskih, sestrinskih ili pastoralnih usluga. Međutim, frizeri i pedikeri smiju ostati otvoreni. Obavezno je nositi respiratornu masku (FFP2 ili sličnu), aktualni negativni rezultat testa također je potreban prilikom posjeta frizeru i pedikeru.

Koja pravila vrijede za škole pri incidenciji većoj od 100 i pri incidenciji većoj od 165?

Zbog napete pandemijske situacije u cijeloj Sjevernoj Rajni-Vestfaliji, u školama će se do daljnje nastava odvijati uglavnom samo u izmjeničnom rasporedu; izuzetak su završni razredi i specijalne škole.

Za sudjelovanje učenika i nastavnika na nastavi licem u lice potrebna su dva testa tjedno.

Ako je regionalna incidencija veća od 165, izmjenična nastava se prekida i počinje se odvijati nastava na daljinu. Izuzeti su završni razredi i specijalne škole. Regionalno ovdje znači da incidencija ovisi o rasprostranjenosti u okrugu ili u gradu bez okruga. Vrijednost incidence u pojedinačnoj općini koja pripada okrugu nije odlučujuća.

Ispiti, posebno završni ispiti, prema saveznom zakonu nisu nastava i stoga na njih ne utječu ograničenja koja vrijede za djelatnost licem u lice.

Organizirana je ponuda za pedagošku podršku.

Koja pravila vrijede za vrtiće pri incidenciji većoj od 100 i pri incidenciji većoj od 165?

Pri incidenciji do 165, ograničen je redovan rad u odgovarajućem okrugu ili gradu bez okruga.

Ako incidencija premaši 165, čuvanje djece na mjestu se prekida. Organizirana je nužno zbrinjavanje za djecu čiji su roditelji u nuždi.

Koja pravila vrijede za urede?

Pravila koja vrijede neovisno o sedmodnevnoj incidenciji: Tvrtke moraju ponuditi svojim zaposlenicima mogućnost obavljanja uredskog posla u vlastitom domu, osim ako ne postoje uvjerljivi operativni razlozi za suprotno. Zaposlenici moraju prihvatiti ponudu, pod uvjetom da ne postoje razlozi za suprotno. Poslodavci su zaposlenicima koji rade u uredu obavezni ponuditi dva testa tjedno.

Ako je incidencija veća od 100, ostaju li crkve otvorene?

Okupljanja koja služe za prakticiranje religije (u smislu članka 4. Temeljnog zakona) i dalje su dopuštena u skladu s odredbama § 1 stavka 3. Pravilnika o zaštiti od korone.

Što ako određena savezna pokrajina ima stroža pravila od nove savezne kočnice za slučaj nužde?

Tada se primjenjuju ova stroža pravila koja je propisala ta savezna pokrajina.

Tko provjerava poštuju li se pravila?

Poštivanje mjera prema Zakonu o zaštiti od infekcija i dalje kontroliraju nadležna tijela – ured za javni red, zdravstvo, policija.

Zašto je kao temelj uzeta incidencija, a ne drugi faktori?

Novo infekcije rani su pokazatelj sve veće stope zaraze. Stoga, sve veće opterećenje na zdravstveni sustav (posebno na jedinice intenzivnog liječenja i ventilacijske stanice) i smrtni slučajevi postaju vidljivi sa vremenskim zakašnjenjem. Sedmodnevna incidencija prosjek je dnevne fluktuacije novih infekcija, objavljuje se svakodnevno i lako je razumljiva svima.

Zašto su izabrane ove granične vrijednosti incidencije a ne druge?

Granična vrijednost sedmodnevne incidencije od 100 identična je pragu za dodatne zaštitne mjere prethodno predviđene uredbama saveznih država i također sažeta pod pojmom „kočnica za slučaj nužde”. Ako je stopa zaraze znatno veća, savezno zakonodavstvo će smatrati potrebnim uvođenje daljnjih mjera: ako se prekorači incidencija veća od 150, trgovine, osim onih za dnevne životne potrebe, morat će se zatvoriti, ako je incidencija veća od 165, predavanja u učionicama bit će zabranjena.